
FAN-PROJEKT 1. FC KÖLN 1991 E.V.   I   FRANZ-KREMER-ALLEE 1-3   I   50937 KÖLN 

TEL.: +49 221 260 11-222   I   www.fans1991.de

Wie seid Ihr zum Spiel angereist?

Wie bewertet Ihr das Verhalten der FC-Fans?

Wie bewertet Ihr das Verhalten der Polizei?

Wie bewertet Ihr das Verhalten der Bundespolizei?

Wie bewertet Ihr das Verhalten der Ordner beim Einlass?

Umfrageergebnisse Erzgebirge Aue

27.02.2019

Antwort Anzahl Prozent

Auto/PKW 7 36,84%

Zug (DB) 0 0,00%

Bus 12 63,16%

Flugzeug 0 0,00%

Nahverkehr 0 0,00%

Sonderzug/Entlastungszug 0 0,00%

Sonstiges 0 0,00%

keine Antwort 0 0,00%

Nicht gezeigt 0 0,00%

Antwort Anzahl Prozent

sehr gut 11 57,89%

gut 5 26,32%

befriedigend 2 10,53%

ausreichend 0 0,00%

mangelhaft 1 5,26%

ungenügend 0 0,00%

keine Antwort 0 0,00%

Nicht gezeigt 0 0,00%

Antwort Anzahl Prozent

sehr gut 3 15,79%

gut 9 47,37%

befriedigend 2 10,53%

ausreichend 0 0,00%

mangelhaft 0 0,00%

ungenügend 0 0,00%

keine Antwort 5 26,32%

Nicht gezeigt 0 0,00%

Antwort Anzahl Prozent

sehr gut 3 15,79%

gut 6 31,58%

befriedigend 4 21,05%

ausreichend 0 0,00%

mangelhaft 0 0,00%

ungenügend 0 0,00%

keine Antwort 6 31,58%

Nicht gezeigt 0 0,00%

Antwort Anzahl Prozent

sehr gut 9 47,37%

gut 6 31,58%

befriedigend 1 5,26%

ausreichend 0 0,00%

mangelhaft 1 5,26%

ungenügend 2 10,53%

keine Antwort 0 0,00%

Nicht gezeigt 0 0,00%



FAN-PROJEKT 1. FC KÖLN 1991 E.V.   I   FRANZ-KREMER-ALLEE 1-3   I   50937 KÖLN 
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Wie bewertet Ihr das Verhalten der Ordner im Block?

Wie bewertet Ihr das Catering im Stadion?

Wie bewertet Ihr die sanitären Anlagen?

Antwort Anzahl Prozent

sehr gut 9 47,37%

gut 5 26,32%

befriedigend 1 5,26%

ausreichend 1 5,26%

mangelhaft 0 0,00%

ungenügend 0 0,00%

keine Antwort 3 15,79%

Nicht gezeigt 0 0,00%

Antwort Anzahl Prozent

sehr gut 8 42,11%

gut 4 21,05%

befriedigend 5 26,32%

ausreichend 0 0,00%

mangelhaft 0 0,00%

ungenügend 1 5,26%

keine Antwort 1 5,26%

Nicht gezeigt 0 0,00%

Antwort Anzahl Prozent

sehr gut 3 15,79%

gut 3 15,79%

befriedigend 4 21,05%

ausreichend 4 21,05%

mangelhaft 1 5,26%

ungenügend 1 5,26%

keine Antwort 3 15,79%

Nicht gezeigt 0 0,00%


